
 

 

Datum: 14. 7. 2023 

 

ANALIZA MNENJ UČENCEV OB KONCU ŠOLSKEGA LETA 2022/23 

Učence od 4. do 9. razreda smo v juniju 2023 v anketi vprašali: 

- ali so dosegli uspeh, ki so si ga zastavili na začetku šolskega leta in ali bi lahko bil njihov šolski 

uspeh še boljši 

- kateri načini učenja in poučevanja  jim najbolj pomagajo k učinkovitemu delu v šoli. Odgovore 

smo primerjali z njihovimi odgovori dve leti pred Covid-19 in z letom in z 2021/22. Primerjali 

smo jih tudi z mnenji učiteljev o uporabi strategij, ki podpirajo učenje 

- o ohranjanju in pridobivanju različnih digitalnih kompetenc (osvajanje  digitalnih orodij) 

- o zadovoljstvu s šolsko prehrano. 

Vprašalnik je izpolnilo 90% učencev. Od 4. do 6. razreda je odgovarjalo 92% učencev, od 7. do 9. pa 

87% učencev.  

1. Doseženost želenega učnega uspeha in možnost izboljšanja le-tega 

 

Učenci 2. VIO so v večji meri dosegli želen uspeh. Učenci 3. VIO pa se v večji meri zavedajo, da bi 

lahko bil njihov uspeh boljši. 

 V primerjavi z leti pred in letom po epidemiji  

ostaja razmerje enako: dobra tretjina 

učencev dosega želen uspeh, dobra polovica 

večinoma (pri večini predmetov),   10 do 15 

% učencev pa ne dosega želenega cilja.                                       
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Učenci se dobro zavedajo, da bi lahko, če bi 

hoteli, želeli, imeli voljo, dosegli zastavljene 

cilje oz. boljši učni uspeh, več in bolj 

kakovostno znanje.  

Ob tem je potrebno upoštevati tudi, da je 
povprečna zaključena ocena v 2. VIO 4,3, v 
3. VIO pa 4,2. To pomeni, da večina učencev 
dosega visoke ocene. 
 

 

2. Na kakšen način učitelji podpirajo učenje (uporaba strategij Formativnega spremljanja) 

Formativno spremljanje je koncept učenja in poučevanja, ki postavlja učenca v središče pedagoškega 

procesa. Učenec ni le prejemnik znanja, je sooblikovalec pogojev učenja, aktivno vključen v vse faze 

pouka. 

 

Odgovori učencev pokažejo, da poznajo in razumejo elemente FS, kar je zelo pomembno za njihovo 

sodelovanje v procesu učenja. Pokažejo tudi, katere elemente učitelji več in katere redkeje 

uporabljajo. 

Učenci 2. VIO ocenjujejo, da jih za učenje najbolj motivirajo: 

- ugotavljanje predznanja in oblikovanje ciljev (kaj že vem, kaj me še zanima, česa se moram 

naučiti), 

- sodelovalno učenje, učenje z in drug od drugega, 

- skupno postavljanje kriterijev uspešnosti napredovanja (kako vem, da sem dosegel cilj) 

- vrednotenje lastnega napredka (kje na poti do cilja sem in kaj še moram narediti, izboljšati) 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Uporaba dejavnikov, ki podpirajo učenje

2. VIO 3. VIO Skupaj Učitelji

76

26
13

67

19 14

77

14 9

71

19
10

0

50

100

DA VEČINOMA NE

Bi lahko bil uspeh boljši - primerjalno

2022/23 2021/22 2018/19 2017/18



 

Učenci 3. VIO navajajo kot spodbudne iste elemente kot učenci 2. VIO. Hkrati pa jim je pomembno, da 

se lahko z učiteljem pogovorijo o svojem znanju in napredku, predvsem pa o tem, kaj je še potrebno 

opraviti. Bolj odgovorno se lotijo dela, če lahko izberejo način, na katerega bodo predstavili svoje 

znanje. Za mladostnike je možnost izbire zelo pomembna. 

Učitelji navajajo, da so pogosto povezovali učne teme z življenjem, poudarjali uporabnost in smiselnost 

pridobivanja znanj. Na delo učencev, še posebej v 3. VIO, ta dodatna motivacija ni imela posebnega 

vpliva.  

V prihodnjem letu bo potrebno spodbuditi učitelje, da posvetijo več pozornosti učenju postavljanja 

vprašanj in to na različnih taksonomskih stopnjah. Postavljanje vprašanj ima pomembno vlogo v za 

razumevanje  učne snovi, iskanje ključnih besed, za raziskovalno delo … 

 

3. Na kakšne način ste v šoli pridobivali računalniška znanja? 
Cilj projekta Dvig digitalnih kompetenc je, da učitelji osvojena digitalna znanja in veščine uporabijo pri 

pouku in z njimi opremijo tudi učence (glede na starost, učne teme, učne cilje, popestritev pouka …). 

Zanimalo nas je ali in kako so učenci letos doživljali povečano skrb za uporabo digitalnih orodij pri 

pouku.   

Več kot polovica učencev 3. VIO pove, da so 

za različne namene uporabljali spletno 

učilnico, učitelji so jim ponudili učenje s 

pomočjo različnih digitalnih orodij. 87 % 

učencev je določeno znanje izkazalo s 

pomočjo računalniških predstavitev. 

Polovica jih poroča, da so letos osvojili eno 

novo digitalno orodje. Učenci 2. VIO so pri 

pouku večkrat vadili s pomočjo teh 

digitalnih pripomočkov. Učitelji so jim tudi 

omogočili učenje uporabe določenega digitalnega orodja.  

4. Si bil-a v tem letu zadovoljen-a s šolsko PREHRANO?  

V primerjali s prejšnjimi leti (zlasti po Covid-19) so učenci manj zadovoljni z malico kot kosilom.  

 

Zadovoljstvo z malico izraža 84% učencev, s kosilom pa 86 %.  
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Učenci med razlogi za nezadovoljstvo navajajo : 

1. manjkrat kruh za malico (večkrat juhe, kosmiče, kaše) 

2. v jedilnik vnesti nove, drugačne jedi, ga popestriti. (Jedilnik se stalno ponavlja) 

3. v jedilnici po 1. malici ostanejo ostanki hrane (na stolih, po tleh …), kar ej zelo moteče in 

neprivlačno 

4. Želijo si več prijaznosti kuharic in več dežurnih učiteljev (ali večjo pozornost dežurnih učiteljev 

na dogajanje v jedilnici). 

Učenci nato navajajo posamezne želje o vrsti hrane (kaj si individualno želijo, imajo radi, ali česa ne 

marajo, zato naj se ne kuha), o količini (dobijo preveč- premalo, ne dobijo še druge porcije …) in o 

okusih (bolj-manj sladkano, bolj-manj toplo, bolj-manj slano …). Z vsemi mnenji učencev bo seznanjena 

vodja šolske kuhinje. Pripravili bomo izboljšanja tam, kjer je to mogoče.  

 

Analizo pripravila  
mag. Francka Mravlje, ravnateljica 
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